Sciences et technologies — 6° année

Processus d’enquéte — investigation

Copie type de niveau 3

Justification

Malgré que I'éleve ne soit pas en mesure d’identifier
correctement la variable dépendante et les variables contrélées
dans son expérience, il a été en mesure de formuler une
hypothese complete, d’élaborer un scénario d’investigation qui
respecte le but visé et de tirer une conclusion a partir d’un
tableau de données.

Copie type
Le travail de I'éleve débute a la page suivante.














